Образец теста по ТВ
1. Возникновение или преднамеренное создание определенного комплекса условий S, результатом которого является тот или иной исход, называется 

	1)
	Испытанием
	4)
	Опытом

	2)
	Событием
	5)
	Экспериментом

	3)
	Вероятностью
	
	

	
	
	
	


2. Несколько событий называются ____________, если в результате испытания обязательно должно произойти хотя бы одно из них.

	1)
	Несовместными
	4)
	Равновозможными

	2)
	Совместными
	5)
	Единственно возможными

	3)
	Противоположными
	
	


3. Три стрелка делают по одному выстрелу по мишени. Событие [image: image2.png]


 – попадание в мишень i-м стрелком. Событие [image: image4.png]


 – промах i-м стрелком. Событие А – в мишень попали два раза представляется в виде операций над событиями как…
	1)
	[image: image5.png]A, -A,-A, +A,-A,-A, +A, -4, -4,




	4)
	[image: image6.png]A, -A,-A, — (A, + 4, +4)





	2)
	[image: image7.png]A, -A,-A, +A,-A,-A, +A,-A,-A,




	5)
	[image: image8.png]A, -A,-A,





	3)
	[image: image9.png]A, +A, +A,




	
	


4. Формула полной вероятности имеет вид …

	1)
	
[image: image10.wmf]å
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	3) 
	
[image: image11.wmf]m
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	2)
	
[image: image12.wmf])
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	4)
	
[image: image13.wmf]å
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	5)
	Нет правильного ответа


5. Опыт состоит в последовательном подбрасывании двух монет. Событие А – герб выпал на первой монете; событие В – хотя бы 1 раз выпала решка. События А и В являются …

	1)
	Зависимыми
	4)
	Несовместными

	2)
	Независимыми
	5)
	Равновозможными

	3)
	Совместными
	
	


6. Установите соответствие между формулой и условием ее использования 

	А)
	Формула Бернулли
	1) 
	[image: image15.png]


 и [image: image17.png]




	В)
	Формула Пуассона
	2)
	[image: image18.png]




	C)
	Локальная теорема Муавра-Лапласа
	3)
	[image: image19.png]




	
	
	4)
	[image: image21.png]


, [image: image23.png]p#+0,p+1



, [image: image25.png]npq = 20



 

	
	
	5)
	Нет соответствия


7. Укажите все условия, предъявляемые к последовательности независимых испытаний, называемой схемой Бернулли

	1)
	В каждом испытании может появиться только два исхода

	2)
	Количество испытаний должно быть небольшим: n ≤ 50

	3)
	Вероятность успеха во всех испытаниях постоянна

	4)
	В некоторых испытаниях может появиться больше двух исходов

	5)
	Испытания являются независимыми


8. Укажите относительные показатели вариации для вариационного ряда

	1)
	Выборочное среднее
	4) 
	Среднее линейное отклонение

	2) 
	Размах
	5) 
	Коэффициент вариации

	3)
	Выборочная дисперсия
	
	

	
	
	
	


9. Установите соответствие между числовыми характеристиками и формулами

	А)
	
[image: image26.wmf]x


	
	1)
	
[image: image27.wmf]å
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	В)
	
[image: image28.wmf]x
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	2)
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	С)
	
[image: image30.wmf]x

s


	
	3)
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	4)
	
[image: image32.wmf]å
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	5)
	Нет правильного варианта


10.  Для некоторого количественного признака известно, что [image: image34.png]


 и [image: image36.png]


. Коэффициент вариации количественного признака равен
	1)
	60%
	2) 
	167%
	3) 
	250%
	4) 
	150%

	5)
	10%
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